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Endschiessen 2017
Liebe Schützenkameraden/Innen
Es ist wieder soweit, die „Freiluftsaison“ ist einmal mehr zu Ende. Die aktiven Schützen treffen sich am 14. Oktober 2017 ab 13.30 Uhr im Buecher’s Platz. Schiessende ist 16 Uhr. Es wird ein Doppelgeld von Fr. 20.00 eingezogen. Es sind Ordonnanz-und Sport-Pistolen zugelassen.
Die Stiche müssen in der Reihenfolge, wie sie auf der Einladung stehen, geschossen werden. Also zuerst mit dem Vrenelistich beginnen. Durch die Elektronik wird diese Reihenfolge vorgegeben.
Nebst den obligaten Preisen, stehen weitere, gestiftete Preise zur Verfügung, Spender sind willkommen. Die Gaben werden herzlich verdankt.
1. Vrenelistich                            
5 Schuss 100er Wertung, Scheibe P 100. Der beste Schuss gilt für 
die Rangierung. Bei gleichen Schüssen zählt der nächst bessere   Tiefschuss, etc. Die ersten drei sind Gabenberechtigt. Es steht 1 Vreneli, 1 elektr. Gehörschutz und eine silberne Münze/Schützentaler zur Verfügung. Während der Laufzeit dieses Stichs, kann nur einmal ein Vreneli gewonnen werden.
2. Feldstich/Getränkestich
Drei Probeschüsse obligatorisch, 5 Schuss einzeln gezeigt und 5 
Schuss am Ende gezeigt. Scheibe P 10.

Als Gaben werden diverse Getränke abgegeben an jeden Teilnehmer.

3. Grümpelstich/Fleischstich
Drei Probeschüsse obligatorisch, 5 Schuss einzeln gezeigt und 5    




Schuss am Ende gezeigt, Scheibe B 10.
Das Ergebnis des Grümpelstichs, des Feldstichs, des Zopfstichs und des Vrenelistichs werden zusammengezählt. Das Ergebnis zählt für das Vereins-Jahresprogramm und ergibt zugleich die Rangliste dieses Stichs.

Jeder Schütze kann einen der beliebten Fleischpreise mit nach Hause nehmen.

4. Zopfstich


5 Schuss am Ende gezeigt auf Scheibe P 10 und 5 Schuss am   






Ende gezeigt auf Scheibe B 10.





Jeder Schütze erhält den üblichen Sonntagszopf.

Da um 17 Uhr das Nachtessen beginnt, möchten wir bis um 16.30 Uhr die Resultate ausgewertet haben. Das bedingt, dass alle relativ pünktlich bis 16 Uhr geschossen haben.

Das Absenden findet wie immer z.T. vor und nach dem Essen statt. Vor dem gemütlichen Beisammensein wird noch ein Dessert serviert. Wir hoffen auf guten Besuch.

Mit Schützengruss                              Guido
